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Călătoria Anei spre înțelepciune 

Hai să-ți povestesc despre o experiență din viața reală a unei fetițe numită Ana. Ana era o 

fetiță obișnuită, dar care adora să picteze. Cu toate acestea, avea o problemă la care se gândea 

adesea: nu putea desena fără să facă greșeli.  

 

Ana era foarte critică cu ea însăși și se simțea descurajată când vede greșelile pe care le 

făcea în desenele ei. De multe ori, arunca hârtiile și renunța la pictură, crezând că nu este destul 

de bună. 

 

Însă, într-o zi, Ana s-a apropiat de o bătrână înțeleaptă din cartierul ei, care era cunoscută 

pentru sfaturile sale intelepte. Bătrâna i-a povestit despre frumusețea imperfecțiunii și despre 

cum fiecare greșeală înseamnă o lecție. A învățat-o pe Ana să își accepte greșelile și să le 

transforme în oportunități de creștere. 

 

De atunci, Ana a înțeles că perfectul nu există și că toată lumea are greșelile sale. A 

început să vadă în erori o modalitate de a-și perfecționa arta și a devenit mai încrezătoare în 

propriile abilități. Ana a învățat că a-i accepta pe ceilalți, dar și pe sine însăși cu bune și cu rele 

este cheia unei vieți împlinite. 

 

Cu siguranță! Într-o altă zi, Ana a observat că o colegă de clasă avea dificultăți în a se 

integra în grupul lor de prieteni din cauza unei dizabilități fizice. Mulți copii se distanțaseră de ea 

sau o priveau ciudat din cauza diferenței ei. Avea o pată pe față și din această cauză era ocolită 

de ceilalți copii. 

 

Ana s-a gândit la lecția învățată de la bătrâna înțeleaptă și a hotărât să încerce ceva nou. 

A abordat-o pe colega ei și i-a oferit să petreacă timp împreună, ignorând orice altceva în afară 

de ceea ce o făcea pe colega ei să fie specială. I-a aranjat părul într-o zi în așa fel încât acea pată 

de pe față aproape nu se observa. 

 

În scurt timp, cele două au devenit prietene bune, iar colega lui Ana a început să se simtă 

mai acceptată și să se descurce mai bine în mediul școlar. Gestul mic al acceptării și înțelegerii 

celuilalt a făcut ca Ana să înțeleagă că frumusețea stă în diversitate și că fiecare persoană merită 

să fie tratată cu respect și dragoste, indiferent de diferențele pe care le au. Astfel, Ana a învățat 

că a-i accepta pe ceilalți a adus nu doar bucurie în viața celorlalți, ci și împlinire în sufletul ei.  

 

Morala - Adevărata înțelepciune se găsește în inimile noastre! 

 


